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	Тема: Натюрморт на контражур – длительная постановка – натюрморт
из трёх предметов: цветок в горшке, кружка и фрукт. Предметы простой формы. 
Техника исполнения – смешанная. Совмещение разных материалов и техник, создавание спецэффектов. Смешивание акварели с белилами, гуашью, акварельными карандашами, тушью, пастелью. 
Выполнение задания рассчитано на 6 уроков.
"Контровый свет, КОНТРАЖУР (фр. contrejour против света) – вид освещения в изобразительном искусстве, при котором источник света расположен позади объекта, а потому ярко высвечивает его контуры. 
Примеры постановки натюрмортов и работы см. ниже!

1-й урок. 
Самостоятельно или с помощью родителей собрать натюрморт – на подоконнике поставить цветочный горшок с растением и положить фрукт. Освещение – из окна. 
Обучающиеся высылают преподавателю фото постановки натюрморта с того ракурса, с какого они будут писать работу. Получают рекомендации преподавателя. Компоновка в листе. Расположить лист вертикально или горизонтально в зависимости от того, каким по ширине-высоте будет натюрморт. На формате А3 закомпоновать, где будут располагаться предметы. Обучающиеся высылают фото компоновки и прорисовки предметов и получают рекомендации преподавателя. 

2-й и 3й  урок:
Выполнение работы в цвете. Работа длительная – выполняется в смешанной технике. Не чистая акварельная техника, а смешанная. Что дает смешение материалов? — Легко оставлять светлые пятна, не боясь их закрасить  с помощью воскового мелка или парафиновой свечи, штрихование (пастелью), отмывку (тушью), резерваж (белилами), линейные штрихи (акварельными карандашами). Первый этап – закрыть блики белым восковым мелком, Второй этап – работа акварелью – легко прокладываются большие пятна локальным цветом. Вид за окном не прорабатывается – изображается обобщённо. Обучающиеся отправляют фотографию преподавателю. Получают рекомендации.

Примеры постановки.
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Примеры выполнения натюрмортов.
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Пример применения различных техник.
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Примеры натюрмортов в контражуре в разное время года...
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Примеры фото-натюрмортов на контражур.
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	Шубина Екатерина Геннадьевна
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