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Структура и органы 
управления образовательной организацией

Управление школой осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ (с изменениями и дополнениями) 
«Об образовании в Российской Федерации», другими нормативно-правовыми документами, Уставом МБУ ДО  ДХШ № 1 на принципах демократичности, открытости, приоритета общечеловеческих ценностей, охраны жизни и здоровья человека, свободного развития личности.
В соответствии с основными задачами школы выстраивается система управления, осуществляемая на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности. 
Единоличным исполнительным органом школы является директор. 
Директор осуществляет непосредственное управление и текущее руководство образовательной, хозяйственной, финансовой и иной деятельностью Школы, за исключением вопросов, отнесенных федеральными законами или Уставом Школы к компетенции иных органов управления Школой. Директор Школы назначается на должность и освобождается от нее Учредителем.
В Школе сформированы коллегиальные органы управления: Общее собрание трудового коллектива Школы и Педагогический совет Школы.
Положение об общем собрании  трудового коллектива МБУ ДО «ДХШ № 1»
Положение о Педагогическом совете  МБУ ДО «ДХШ № 1»
Порядок формирования, срок полномочий и компетенция органов управления Школой, порядок принятия ими решений  и выступления от имени образовательной организации устанавливаются Уставом Школы в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В целях учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся  по вопросам управления Школой и при принятии ею локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы, по инициативе обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся создан и действует их представительный орган – Совет родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся.
Положение о родительском комитете МБУ ДО «ДХШ№1»
















Директор школы
Ляпцева Светлана Владимировна тел/факс 8(3435)41-48-89,
эл. почта:dxsh1nt@mail.ru
Приемные часы: Среда 16.00-17.30 (по предварительной записи)
Место работы по адресу: г.Нижний Тагил, ул. Учительская д.9.

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе 
Маслова Анна Андреевна 
Место работы: г.Нижний Тагил, ул. Учительская д.9.
тел.; факс 8(3435)41-48-89,
эл. почта: dxsh1nt@mail.ru

Заместитель директора по административно-хозяйственной работе
Власова Ирина Владимировна 
Место работы по адресу: г.Нижний Тагил, ул. Учительская д.9.
тел.; факс 8(3435)41-48-89,
эл. почта: dxsh1nt@mail.ru

